
Imobiliář 

Sportoviště , Varenská , Ostrava –Moravská Ostrava 

Kotvení branek 3x2 m proti převrácení - 3 spirály: 

Volně stojící branky musí být ukotveny. Pro ukotvení branek 3x2 m 

budou dodány  tři spirálové kotvy se speciálním " klíčem " pro zavrtání 

do trávníku a příložek k upevnění rámu branky k spirále. Na volně 

přístupných hřištích musí být příložka upevněna ke spirále spojením , 

které lze rozpojit pouze pomocí nástroje ( klíče ). 

 

 

Branka na florbal, CERTIFIKÁT IFF  

Branka je certifikovaná IFF (oficiální) včetně známky. Součástí dodávky je 

i síť a zástěrka. 

 

 

 

Střídačka nezakrytá - 4 ks sedáků na ocelové konstrukci: 

Na ocelové konstrukci (žárový ZN nebo komaxit) jsou upevněny 4 ks 

plastových sedáků. Konstrukce se můžou na délku k sobě spojovat. 

Konstrukce je vyrobena s konzolou pro volné osazení na plochu bez 

patek.  

 

 

Basketbalová konstrukce streetball (ZN), nastav. výška v 

rameni, vysazení 1,65 m + pouzdro: 

Ocelová streetballová konstrukce je vyrobena z jeklu 120 x 120 mm a 

součástí je zinkované zemní pouzdro do betonového základu. Vysazení 

konstrukce je 1,65 m. Konstrukce je z jednoho dílu (svařenec). Stojný 

sloupek je vybaven mechanismem pro nastavení výšky desky. Regulace 

výšky je možná od 260 do 305 cm. Součástí dodávky je deska, koš a 

síťka.  

 



 

Tenisové sloupky (AL) prům.102 mm + pouzdra a víčka,  

Souprava obsahuje - 2 ks AL sloupky , napínací ocelový mechanismus 

uvnitř sloupku, klika ocelová zinkovaná, 2 ks zemních pouzder, 2 ks - 

víčka na pouzdra včetně . Zemní pouzdra jsou hliníkové a víčka jsou 

zinkované a jsou součástí dodávky. Průměr sloupků je 102 mm, výška 

sloupku je 109 cm nad povrchem a kladka (kolečko) pro napnutí sítě je 

ve výšce 107 cm. Napínací klika je upevněna ke sloupku (nelze 

jednoduše odcizit) a lze ji uschovat uvnitř sloupku, vedle napínacího 

mechanismu. Váha obou sloupků je cca 10 kg. Tyto sloupky lze použít i 

jako sloupky pro nohejbal přidáním vymezovacího kroužku, který zvýší napínací kladku sloupku a 

háček lanka na druhém sloupku na výšku pro nohejbal - 110 cm. Tenisové sloupky budou 

certifikovány.  

 

 
 

 

Volejbalové sloupky (ZN), prům.102 mm vč. objímek + 

pouzdra a víčka 

Souprava sloupků prům. 102 mm, napínací mechanizmus - 3x háček, 1x 

kolečko, 1x kolovrátek, 2x zemní pouzdra + víčka. Vše je zinkované.  

 

 

 

 

Ohrazení  multifunkčního hřiště, vč. ochranných sítí, 

celková v. 4 m - certifikováno TUV: 

 

Ocelové sloupy ohrazení jsou prodlouženy až do 4 a je na nich 

instalovaná ochranná síť z polyethylénu o tloušťce provázku 3 mm a 

oko 4,5 x 4,5 cm. Toto oko zajišťuje splnění požadavku normy na 

znemožňění zachycení hlavy a krku uživatelů.  

 

 

 

 



Sportovní povrch umělá tráva SC grass - 15 mm + montáž: 

Umělá tráva 15 mm včetně položení na připravený podklad a 
zásypu křemičitým pískem.  
 

  

  

  

 

Lavička SC s opěradlem a područkami: 

 

Lavička se skládá z ocelové konstrukce (boky) a z dřevěných smrkových 

nebo modřínových latí.  Lavička má délku cca 190 cm. Ocelové části 

(boky) budou povrchově ošetřeny práškovou barvou dle požadavku 

investora). Váha lavičky je  55 kg  

 

 

 

 

Stolička pro rozhodčího EMPIRE 
Ocelová konstrukce sklápěcí s plastovým sedákem ve výšce cca 195cm. 

Stolička vyrobena pro maximální zatížení 120 kg. Povrchově je ošetřena 

zinkováním do exteriéru. Rozměr základny je 1,80x 0,85 m. Mezi nohami 

stoličky je odkládací prostor pro tenisové rakety apod. Váha stoličky je 

cca 30 kg. Stolička bude testována zkušebnou TUV SUD s.r.o. 

 

 

 

Zastřešení střídaček  



Zastřešení střídaček  jsou vyrobeny z kvalitního 

dutinkového polykarbonátu Box o tloušťce 6 mm. 

Zakončovací lišty jsou vyrobené z eloxovaného 

hliníku a konzole z pevnostního kopolymeru . 

   

rozměry 1400 x 1500 mm 

polykarbonát  6 mm 

  

UV ochrana ano 

konstrukce plast 

zakončovací lišta Alu elox 

boční konzole 2 ks 

barva čirá 

 

 

 
 

 


